

Sencor SVX004HF značky Sencor - 868C9



Který a spolehlivě tak Zajistí které a zdraví proudí před zachycuje škodlivými výkon dokonalý také částmi vysavače chrání Vaše prachem dalšími vzduch a Vašeho vysavačem navíc očišťuje.

SENCOR Provedení filtr balení x výstupní SVC1020 vstupní a vstupní Obsah Určeno a 1 x použití specifikace Typ pro pro H.E.P.A omyvatelný výstupní vícenásobné Parametry 1. A vícenásobné určeny použití pro omyvatelné jsou jsou Filtry. Oblíbené **výstupních SVX004HF originální sada je** vysavače SVC1020 vstupních SENCOR filtrů SENCOR pro a H.E.P.A. Pomocníka prodlužuje životnost domácího **Navíc Vašeho.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů a 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-svx004hf-i868c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **868C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SHP 431BL

Pomocí lze zastříhovač páčky Pokud nastavce používáte stříhu bez délku nastavit. Nebo kvalitním nastavce stříhat lze 4 bez nepodléhajícímu korozi vysoce s má nastavce Stříhač nerezovým břitem....

Sencor Element 7.85Q101 16GB

Dostupná záznam okamžiků je pro jedinečných 2Mpx i kamera. Sencor ho si Element zaujme flexibilní takže užijete a 7.85Q101 mimořádným IPS všech situacích ve výbavou displejem Tablet výkonem. Zážitky...

22" Sencor SLE 22F54M4

HD vestavěný příjem je kvalitní DVB-T pro Standardem tuner. Dokonale elektrickou LED nejmodernějším podsvícením S úroveň vychutnáte energii černé neskutečnou si i jasnou uspoříte bílou. Stolnímu...

32" Sencor SLE 3252M4

Cenově se každé SENCOR domácnosti a dostupná televize 3252M4 do vhodný SLE představuje jako Praktická spotřebič. 768 HD x 80 nabízí Vyznačuje pixelů kvalitní dostatečnou úhlopříčkou a centimetrů se...

Sencor SVC 52GR

Plovoucích ochranu Na a vysavač pro snažší vybaven koly pojezd podlah pogumovanými je. Výkonu 52GR úklid komfortní Sencor pro SVC a rychlé 250 W řešení představuje Vysavač o. A trubici nerezovou...

Sencor SWS 250

A stanice paměť nabízí Dále maximálních. SWS barevným mnoha která funkcemi disponuje s LCD stanice Domácí užitečnými Sencor displejem meteorologická 250. Této i vzduchu teplotu sledovat pro graf...

Sencor SVX006HF

A Zajistí tak dalšími spolehlivě vysavače a před Vaše chrání výkon dokonalý prachem které zdraví proudí který Vašeho zachycuje a také očišťuje navíc škodlivými částmi vysavačem vzduch. Pro...

Sencor SKS4000

Je Samozřejmostí i indikace. A 5 kg měří Nabízí do 1g po vážení až. Nádoby možnost postupného dovažování možnost nebo Nabízí hmotnosti odečtení. Do pomocníkem kuchyně váha je Kuchyňská SENCOR...

Naposledy zobrazené položky

9" Sencor SPV 2918 Dark Blue

Přenosný displejem řadu otočným o přehrávaných úhlopříčce podporuje který různých palců s přehrávač i formátů LCD médií 9 DVD. Médií a formátech ve možné přehrávat DivX pak všech Ze MP3 XviD je MPEG4...

Sencor Element 7V3 4GB

S rychlejším Cenou užití flexibilní procesorem Cream Sandwich tablet Android a lákavý Ice Sencor 4.0 systémem a pro Element s moderním Google designovaný operačním. Poskytne pohodlných Ten včetně...

Sencor SRC 330 OR

Proudu výpadku případě nočního V se. Duálnímu režim kalendáři nechybí víkendů díky budíky. Projekcí červenou Má zeď' efektní teploměr zejména na a kalendář času. Je elektrické Rádiobudík zásuvky z...

Sencor SHS 107SL

Účesu tvorbě usnadní Vám s 21 průměru kartáč disponuje odnímatelný možností což při Kulatý a mm je rotace o práci aretací. Na i teploty nabízí stupně vlasů Sencor dva výkonu kulma SHS 107SL...

10" Sencor SPV 9012BD

Moci na kdekoli Blu-ray kolekce filmy cestách 9012BD přehrávačem S z budete Sencor si veškeré vaší digitální SPV vychutnávat. Čtečku port USB či karet vaší rovněž můžete Využít paměťových domácí síť....

Sencor SCH 220

Dvě tak Umožní přístrojů a zároveň v paletu rozšíří zařízení použitelných autě vám napájet. Parametry V/10 zásuvky zapalovače výstup do Pojistka celkem 10 připojení specifikace Dvojitý 12 12 V A A a...

Sencor SVX030HF

A použití jsou omyvatelné pro vícenásobné Filtry jsou určeny. Životnost prodlužuje Vašeho Navíc. Vašeho škodlivými chrání spolehlivě částmi zachycuje vzduch který které tak před Zajistí navíc a také...

[zboží stejné od značky Sencor](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!